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Important!
Problems?

Jada Toys, Inc. warrants to the original consumer purchaser that this product will be
free of defects in material and workmanship for thirty (30) days from the date of
purchase. Jada Toys will repair or replace the product, at our sole discretion,
in the event of such a defect within the warranty period.

In the event of a defect covered under this warranty, first call the phone numbers
listed below. Many problems can be solved in this manner. If necessary, you will be
instructed to return the product (postage pre-paid and insured by the consumer) to

the address below. Include your name, address, telephone number, copy of
dated sales receipt, and a brief explanation of the defect. Repair / replacement and
return shipment will be free of charge. Please return the defective part or unit,
packed securely. This warranty does not cover damage resulting from unauthorized
modification, accident, misuse or abuse. If the product is returned without a dated
sales receipt, the product may be excluded from coverage under this warranty.

Jada Toy'’s liability for defects in material and workmanship under this warranty shall
be limited to repair or replacement, at our sole discretion, and in no event shall we
be responsible for incidental, consequential, or contingent damages (except in those
states that do not allow this exclusion or limitation). This warranty is exclusive, and is
made in lieu of any express or implied warranty. Valid only in U.S.A. and Canada.
This warranty gives you specific legal rights and you may have other rights, which
may vary from state to state. Some states do not allow the exclusion of incidental or
consequential damages, so the above exclusions or limitations may not apply to you.

DO NOT RETURN IT
TO THE STORE!
First, call our friendly technicians at:
1-800-679-5232
1-626-810-8910

between the hours of 9 am to 6 pm Pacific Time,
Monday - Friday.
or check our website

WWW.JADATOYS.COM

U.S.A & Canada
30-Day Limited Warranty

TOLL-FREE NUMBER: 1-800-679-JADA (5232)
(valid only in U.S.A. and Canada) Hours: 9:00 A.M. — 6:00 P.M. Pacific Time;
Monday — Friday. Expect some delay in January following the holiday season.
Please be patient and keep trying the toll-free number.

Address for Returns:
Consumer Relations, Jada Toys, Inc.

Jada Toys, Inc. garantit a 'acheteur original que ce produit sera exempt de défaut de
matériau et fabrication pendant trente (30) jours a partir de la date d’achat. Jada Toys
réparera ou remplacera le produit & son option, dans le cas d’un tel défaut durant la période
de la garantie.
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Important!
Problemes?

Dans le cas d'un défaut couvert par cette garantie, appelez d’abord le numéro sans frais
indiqué ci-dessous. Plusieurs problémes peuvent étre résolus de cette maniére. Si
nécessaire, |’on vous indiquera de retourner le produit (expédition prépayée et assurée par
le consommateur) a I’adresse ci-dessous. Joignez-y vos nom, adresse, numéro de
téléphone, copie de regu de caisse daté et une bréve explication du défaut. La réparation
ou le remplacement ainsi que le port de retour seront payés. Veuillez retourner la piéce ou
I'unité défectueuse bien emballée. Cette garantie ne couvre pas les dommages provenant
d'une modification non autorisée, un accident, un mauvais usage ou un abus. Si le produit
est retourné sans regu de caisse daté, le produit peut étre exclus de la garantie.

La responsabilité de Jada Toys des défauts de matériau et fabrication en vertu de cette
garantie sera limitée a la réparation ou au remplacement, & son option et en aucun cas ne
sera-t-il responsable des dommages accessoires, indirects ou éventuels (sauf dans les états
qui ne permettent pas cette exclusion ou limitation). Cette garantie est exclusive et elle
remplace toute autre garantie expresse ou implicite. Valide uniquement aux E.-U. et au
Canada. Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pourriez avoir
d’autres droits qui varient d'un état & 'autre. Certains états ne permettent pas I'exclusion
des dommages accessoires ou indirects, donc les exclusions ou limitations ci-dessus
peuvent ne pas s’appliquer a votre cas.

NE LE RAPPORTEZ
PAS AU MAGASIN!

Tout d"abord, contactez nos serviables techniciens au :

1-800-679-5232
1-626-810-8910

entre 9h et 18h, Heure du Pacifique en Californie
(626) 810-8382, Lundi a Vendredi
ou consultez notre site web au

WWW.JADATOYS.COM

E.-U. et Canada
Garantie limitée de 30 jours

NUMERO SANS FRAIS 1-800-679-JADA (5232)
Valide uniquement aux E.-U. et au Canada. Heures 9h a 18h Heure du Pacifique,
lundi & vendredi. Prévoyez un temps d’attente en janvier suivant la période des fétes.
Veuillez patienter et continuez & composer le numéro sans frais.

Adresse pour les Retours:
Consumer Relations, Jada Toys, Inc.

Jada Toys, Inc. garantiza al comprador original que este producto estara libre de defectos
en sus materiales y mano de obra por 30 (treinta) dias a partir de la fecha de compra. Jada
Toys reparara o cambiara el producto, a nuestra sola opcidn, en caso de que se encuentre

un defecto dentro del periodo de la garantia.

(ES_
{IMPORTANTE!

¢Problemas?

En caso de un defecto cubierto por esta garantia, primero llame al nimero sin costo que se
indica mas adelante. Muchos problemas se pueden resolver de esta manera. Si de ser
necesario, se le instruird en regresar el producto (envi6 y seguro a cargo del cliente) a la
direccion de abajo. Incluya su nombre, domicilio, nimero telefénico, copia del comprobante
de compra fechado y una breve explicacién del defecto. La reparacién o cambio y el envio
de regreso a usted seran gratis. Por favor, regrese la parte o unidad defectuosa empacada
de manera segura. Esta garantia no cubre dafios que resulten por modificaciones no
autorizadas, accidentes, mal uso o abuso. Si el producto es devuelto sin un comprobante
de compra fechado, se puede excluir de la cobertura de esta garantia.

La responsabilidad que tenga Jada Toys con los defectos en materiales o mano de obra
conforme a esta garantia estara limitada a la reparacién o cambio, a nuestra sola opcién, y
en ninglin caso seremos responsables de dafios incidentales, consecuenciales o
contingentes (excepto en aquellos estados que no permiten exclusiones ni limitaciones).
La presente garantia es exclusiva y sustituye cualquier otra garantia expresa o implicita.
Garantia valida en E. U.A. y Canada exclusivamente. Esta garantia le otorga derechos
legales especificos y es probable que tenga otros derechos que varian de estado a estado.
Algunos estados no permiten la exclusion de dafios incidentales o consecuenciales, por lo
que es posible que las exclusiones o limitaciones anteriores no apliquen para usted.

iNO LO REGRESE A LA
TIENDA DONDE LO COMPRO!

Primero, llame a nuestros amigables técnicos al:

1-800-679-5232
1-626-810-8910

De 9am a 6pm, Hora del Pacifico;
Lunes - Viernes
o visite nuestra pagina de internet:

WWW.JADATOYS.COM

Garantia de 30 dias con restricciones
para los Productos de Jada Toys

NUMERO SIN COSTO: 1-800-679-JADA (5232)
(valido en E.U.A y Canadé tnicamente). Horario: 9:00 A.M. — 6:00 P.M. Hora del Pacifico;
Lunes — Viernes. Espere un poco de retraso en Enero después de la temporada navidefia.
Por favor, sea paciente y siga intentando con el nimero sin costo.

Domicilio para devoluciones:
con el C idor, Jada Toys, Inc.

Jada Toys Products 938 Hatcher Ave. City of Industry, CA 91748, USA Produits Jada Toys 938 Hatcher Ave. City of Industry, CA 91748, USA en E.U.A. y Canada 938 Hatcher Ave. City of Industry, CA 91748, USA
TROUBLE SHOOTING DEPANNAGE SOLUCION DE PROBLEMAS
PROBLEM SOLUTION PROBLEME SOLUTION PROBLEMA SOLUCION

1. Power switch is off. Make sure to turn it on. 2. Batteries are installed with incorrect polarities. Check the + and - markings

Vehicle willnot START to make sure the batteries are properly aligned. 3. Batteries are drained. Charge batteries and/or install new batteries.

1. Interrupteur fermé, veillez a I'allumer. 2. Piles installées en mauvaise polarité. Vérifiez les marques + /-

Véhicule ne DEMARRE pas pour assurer le bon alignement de piles. 3. Piles épuisées. Chargez et/ou installez de nouvelles piles.

1. Transmitter controller battery is drained. Replace the controller battery. 2. Vehicle is out of range. Bring

Vehicle does not respond to controls. controller closer to the vehicle. 3. Interference from surrounding electrical machinery. Bring to a wide open space.

1. Pile de télécommande épuisée, remplacez la pile de la télécommande. 2. Véhicule hors de portée, approchez la

Véhicule ne répond pas aux command télécommande du véhicule. 3. Brouillage d’une machine électrique environnante. Portez le véhicule a un grand espace.

Vehicle does not drive straight. 1. Adjust the steering dial underneath the front axle, left or right, until the wheels point straight forward.

1. Stop operation, switch off the power and rest your vehicle a few minutes. 2. Check the position of the batteries in the

Vehicle does not move vehicle, they may have been knocked loose during play. 3. Check the channels match on the vehicle and controller.

MHZ stands for Megahertz, which is the frequency used to communicate between the vehicle and remote. MHZ is
broken down to two frequencies, 27MHZ and 49MHZ. IT IS IMPORTANT TO NOTE, IN ORDER TO PLAY WITH 2
VEHICLES SIMULTANEOUSLY, EACH VEHICLE MUST HAVE A DIFFERENT MHZ. To locate what MHZ your vehicle is,
it will be clearly marked on the front of all Jada RC packaging as well as on the back or bottom of the remote unit and
underneath the actual vehicle.

What does MHZ stand for and
where can | find it?

Please double check that both remotes and vehicles are not the same MHZ (Megahertz) frequency. These should be
denoted as either 27MHZ or 49MHZ. NOTE: IN ORDER TO PLAY 2 VEHICLES AT THE SAME TIME, EACH VEHICLE
MUST HAVE A DIFFERENT MHZ.

Why does one remote controller control
both vehicles when trying to play
2 RC vehicles at the same time?

WWW.JADATOYS.COM

Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
This Category Il radiocommunication device complies with Industry Canada Standard RSS-310.

COMPLIANCE WITH FCC REGULATIONS (VALID IN U.S. ONLY) THIS DEVICE COMPLIES WITH PART 15 OF THE FCC RULES. OPERATION IS SUBJECT TO THE FOLLOWING TWO
CONDITIONS:

1. THIS DEVICE MAY NOT CAUSE HARMFUL INTERFERENCE, AND

2. THIS DEVICE MUST ACCEPT ANY INTERFERENCE RECEIVED, INCLUDING INTERFERENCE THAT MAY CAUSE UNDESIRED OPERATION.

This device generates and uses radio frequency energy and if not used properly may cause interference to radio and television reception. It has been tested and found to comply with the limits set by
the FCC which are designed to provide pl ion against such i

FCC Warning:

CAUTION:

The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused by unauthorized modifications to this equipment. Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a 1. This uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
-~ Consult an experienced radio/TV technician for help.

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate this equipment.

1. Réglez le cadran de direction situé sous I'essieu avant, a gauche ou a droite jusqu’a ce que les roues soient

Véhicule ne roule pas tout droit ofientées a I'avant.

1. Cessez d'utiliser le véhicule, positionnez son interrupteur sur la position hors tension et laissez le véhicule reposer
quelques minutes. 2. Contrélez la position des piles dans le véhicule, elles sont peut-étre sorties de leur position

Le véhicule ne bouge pas
pendant le jeu & cause des chocs. 3. Vérifiez que le méme canal a &té sélectionné sur le véhicule et 'émetteur.

MHz signifie mégahertz, c'est-a-dire la fréquence utilisée pour communiquer entre la voiture et la télécommande. Deux
Que signifie MHz et ot puis-je fréquences MHz sont utilisées : 27 MHz et 49 MHz. IL EST IMPORTANT DE NOTE POUR JOUER AVEC LES DEUX
trouver cette information ? VEHICULES EN MEME TEMPS, CHACUN DES VEHICULES DOIT FONCTIONNER AVEC UNE FREQUE!
: DIFFERENTE. La fréquence MHz de votre véhicule est clairement indiquée a I'avant de tout emballage Jada RC de méme
qu'a l'arriere ou dessus la télécommande, ainsi que sous le véhicule.

Pourquoi une seule télécommande
peut-elle contréler deux véhicules
lorsque I'on joue avec deux voitures de
course en méme temps ?

Veuillez vérifier que les deux télécommandes et les deux véhicules ne fonctionnent pas sur la méme fréquence MHz
(mégahertz). Leur fréquence doit étre indiquée comment étant 27 MHz ou 49 MHz.

REMARQUE POUR JOUER AVEC LES DEUX VEHICULES EN MEME TEMPS, VEUILLEZ-VOUS ASSURER QUE
CHACUN D'EUX FONCTIONNE AVEC UNE FREQUENCE MHz DIFFERENTE.

WWW.JADATOYS.COM

L'utilisation de ce dispositif est autorisée seulement aux deux conditions suivantes :
(1) il ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur du dispositif doit étre prét & accepter tout brouillage radioélectrique regu, méme si ce brouillage est susceptible de compromettre le
fonctionnement du dispositif. Ce dispositif de radiocommunication de catégorie Il respecte la norme CNR-310 d'Industrie Canada.

CONFORMITE AVEC LA REGLEMENTATION DE LA FCC (ETATS-UNIS SEULEMENT) CET APPAREIL EST CONFORME A L'ALINEA 15 DE LA REGLEMENTATION DE LA FCC. SON
FONCTIONNEMENT EST SOUMIS AUX DEUX CONDITIONS SUIVANTES :

1. CET APPAREIL NE DOIT PAS CREER D'INTERFERENCES NOCIVES, ET

2. CET APPAREIL DOIT ACCEPTER TOUTE INTERFERENCE REGUE, Y COMPRIS LES INTERFERENCES POUVANT ENTRAINER DES ERREURS DE FONCTIONNEMENT
Cet appareil génére et utilise des ondes de fréquence radio qui, en cas d'utilisation |nadsquats peuvent provoquer des interférences p ala i . Les
essais effectués sur cet appareil ont sa ité aux limites i parla on de la FCC, visant & assurer une protection ralsonnable contre de telles penurbatlons

Avertissement FCC:

ATTENTION :

Le fabricant ne saurait étre tenu responsable des interférences radio ou télévision résultant d'une modification non autorisée de cet appareil. Les changements ou modifications apportés a cet appareil
n'ayant pas été expi pp és par la partie dela ité peuvent annuler I'autorité de l'utilisateur & manipuler cet appareil.

1. El interruptor esta en la posicién de apagado (Off). Aseglrese de encenderlo. 2. Las pilas estan instaladas con las
polaridades incorrectas. Revisa las marcas de + y — para asegurarte de que las pilas estén alineadas de manera adecuada.
3. Las pilas estan desgastadas. Cambia las pilas y/o instala pilas nuevas.

1. La pila del control remoto est4 desgastada. Cambia la pila del control remoto. 2. El vehiculo esta fuera de alcance. Acerca el
control remoto al vehiculo. 3. Hay interferencia causada por maquinaria eléctrica que esta cerca. Muévete a un espacio mas
abierto.

El vehiculo no ENCIENDE.

El vehiculo no responde a los controles.

1. Ajusta el regulador de la direccién, que se encuentra debajo del eje frontal, hacia la derecha o la izquierda hasta que las

El vehiculo no se maneja en forma recta. ruedas apunten directamente hacia el frente.

1. Detenga el funcionamiento, apague el vehiculo y déjelo descansar durante unos minutos. 2. Verifique la posicion de las
baterias dentro del vehiculo ya que podrian haberse movido durante el juego. 3. Compruebe que los canales del vehiculo y del
controlador se corresponden.

MHZ significa Megahertz, es decir, |a frecuencia utilizada para comunicarse entre el carro y el control remoto. MHZ se divide
en dos frecuencias, 27MHZ y 49MHZ. ES IMPORTANTE OBSERVAR QUE PARA PODER JUGAR CON 2 VEHICULOS A LA
VEZ, CADA VEHICULO DEBE ESTAR EN UNA MHZ DIFERENTE. La MHZ de su vehiculo esta claramente indicada en la
pang f:on(al de todos los empaques Jada RC, asi como en la parte posterior o inferior del control remoto y debajo del
vehiculo.

Compruebe que los controles y vehiculos no estan en la misma frecuencia MHZ (Megahertz). Esta debe ser 27TMHZ o

49MHZ. NOTA: PARA JUGAR CON 2 VEHICULOS AL MISMO TIEMPO, CADA UNO DE ELLOS DEBE ESTAR EN UNA MHZ
DIFERENTE.

El vehiculo no se mueve.

¢ Qué significa MHZ y
dénde puedo hallarlo?

¢ Por qué un control remoto controla
ambos carros cuando se intenta Jugar
con 2 RC al mismo tiempo?

WWW.JADATOYS.COM

El uso de este producto est4 sujeto a las dos siguientes condicion
(1 ) este dlsposmvo no puede causar interferencias, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo aquellas interferencias que un i i ir iado del
i iones de clase Il esté conforme con el Estandar de la Industria de Canada RSS-310.

CUMPLIMIENTO CON LAS DISPOSICIONES DE LA FCC (VALIDO EN E.U.A. UNICAMENTE) ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON LA PARTE 15 DE LAS REGLAS DE LA FCC. LA OPERACION
DE ESTE DISPOSITIVO ESTA SUJETA A LAS SIGUIENTES DOS CONDICIONES:

1. ES PROBABLE QUE ESTE DISPOSITIVO NO CAUSE INTERFERENCIA D_ANINA.

2. ESTE DISPOSITIVO DEBE ACEPTAR CUALQUIER INTERFERENCIA DANINA QUE PUEDA CAUSAR UNA OPERACION NO DESEADA.

Este dispositivo genera y usa energia de frecuencia de radio y si no se utiliza de manera puede causar i ia a las recepciones de radio y television. Este dispositivo fue probado y se
encontrd que cumple con los limites establecidos por la FCC, los cuales estén disefi para proporci ion razonable contra dicha interferencia.

Advertencia de la FCC:
El productor no es de ninguna il

p ia de radio o television causada por modificaciones no autorizadas a este equipo. Dichos cambios o modificaciones pueden invalidar la autoridad
que tiene el Usuario para operar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado yse ha encontrado que cumple con los limites para los dlsposmvos dlgltales de la Clase B de conformidad con la Parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos limites
estan disefi para proporcionar p! contra i ia dafiina en una il ial. Este equipo genera, usa y puede emitir energia de frecuencia de radio y, si no se

REMARQUE : Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites des appareils numériques de classe B définies par I'alinéa 15 du réglement de la FCC. Ces limites cor
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation en milieu résidentiel. Cet appareil génére utlllse el peut émeﬁre de I' énergle a haute fréquence. S'il n'est pas installé et utlllsé d'une
maniére conforme au mode d'emploi du fabricant, il peut provoquer des interférences avec les C 'une interfé dans une ion donnée n'est pas

exclue. Si cet équij p es ces nuisibles avec la réception radiophonique ou télévxsuelle mterférenoes mises en évidence par la mise en marche et 'arrét de I'appareil,
vous pouvez essayer de les corriger en utiisant les méthodes suivantes:

- Déplacer ou réorienter 'antenne de réception.

- Repositionner I'appareil en fonction du récepteur.

-- Brancher 'appareil sur une autre prise pour faire en sorte que I'appareil et le récepteur se trouvent sur différents circuits de dérivation.
- Consulter un technicien radio/télévision expérimenté pour des suggestions supplémentaires.

Tout changement et toute modification n'ayant pas été expressément approuvés par la partie responsable de la conformité peuvent annuler 'autorisation accordée a I'utilisateur
de faire fonctionner cet équipement.

instala y se utiliza conforme a las instrucciones, puede causar interferencia dafiina a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no existe garantia alguna de que haya interferencia en una instalacion en
particular. Si este equipo causa interferencia dafina a recepciones de radio o television, la cual se puede determinar al encender y apagar el equipo, se pide al usuario que intente corregir la
interferencia con una o méas de las siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena receptora.

- Incrementar la distancia entre el equipo y el receptor.

-~ Conectar el equipo a un enchufe que se encuentre dentro de un circuito diferente al que se encuentra conectado el receptor.
-- Consulte al técnico especializado en radio/TV para que lo asista.

Cualquier cambio o modificacién no aprobada expresamente por la parte responsable de la conformidad puede anular el derecho del usuario a operar este equipo.



CLEANING INSTRUCTION + Eliminer les piles de fagon adéquate. Ne pas éliminer les piles (ou les produits contenant les piles INSTALACION DE LA BATERIA DE 9V EN EL CONTROL REMOTO (Ver diagrama 2)

To clean, wipe excess dirt from toy. Remove batteries first. Wipe toy clean with damp cloth. Wipe dry. non-remplacables) en les incendiant, puisque les piles peuvent exploser ou subir des fuites. Funciona con 1 (una) baterfa alcalina de 9V (no incluida) r Steering Dial FRONT / AVANT / PARTE DELANTERA 1
- DO NOT IMMERSE IN WATER and DO NOT CLEAN VEHICLE WITH ANY CHEMICALS. Let the toy 1. Presione el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO del vehiculo para ponerio en posicion de 9 s <
* completely dry before puting batteries back into clean, dry battery compartment. ASTUCES RAPIDES apagado (OFF). Cadran de direction
™ S'il arrive que votre véhicule commence a perdre de la puissance, cela peut engendrer des pertes 2. Con un desarmador (no incluido), retire la tapa del compartimiento de las baterfas del vehiculo. Regulador de la direccion
INSTRUCTION FOR DISPOSAL OF WASTE de fonctionnalité ou de performance. Cest le moment de remplacer les piles. L'autonomie de 3. Retire y deseche las baterias usadas de forma adecuada (si las hubiera).
RADIO CONTROL/RADIO/COMMANDE Your batteries and electronic toys should be recycled or disposed per your local waste votre véhicule pourra changer selon votre style de conduite. 4. Instale una bateria de 9V con sus polaridades (+/-) como se indica en el interior del Agiﬂsm‘éusf;S::;%wn?e&']ﬁgﬂ?ge 4 x AA Batterles
CONTROL'DERADIO management guidelines. +  Les interférences radioélectriques peuvent faire que votre véhicule fonctionne anormalement. Les compartimiento. underside of the vehicle when the vehicle (Not included)

. . . . » . A . P " Nz " 4 Pilas tamaiio AA (No incluidas)
sound recycling and disposal of batteries and electronic toys. méme fréquence ; les fils électriques, les grands édifices ; ou les radios CB. Essayer d'éviter ces POUR REGLER L'ALIGNEMENT DE DIRECTION
sources d'interférences ! INFORMACION SOBRE LA SEGURIDAD DE LAS BATERIAS Reg}le{zﬁ le levnezd'aléghnerrenl dedie: d"gﬁ.’“’? I .  —
+ Pointer lantenne de votre controleur transmetteur vers le haut - plutét que vers le bas en direction Compruebe que las polaridades de las baterias estan en direccion correcta, Arieliesae pfs”lzlj“”;rg“ e vanicle H —
KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE. de votre véhicule. Si votre véhicule s'éloigne de trop, le controleur ne fonctionnera pas Se recomienda el uso de baterfas alcalinas solamente. PARA AIUSTAR LADIRECCION fl —r]
correctement. No mezcle baterfas nuevas con usadas. Ajusta la palanca de alineacion de a —

These operating, installation, and safety instructions are integral parts of the product.

IMPORTANT:
Please read all “CONSUMER INFORMATION” before operating this toy vehicle.
ADULT SUPERVISION REQUIRED.

IMPORTANT : INSTRUCTION DE NETTOYAGE . . . * N? provaque COrEOCiI’CUitDS enlos terminales. , | de batterie comme montré dans Pillustration et remplacez les batteries
Note to Adults: to ensure that the chid's playis both sae and fun, please review all operating Veuillez lre toute “INFORMATION A LINTENTION DES CONSOMMATEURS” avant d'utiser ce Pour petioyer; sssuyer fexcedent de salet du jouel. Erlever dabord es pilos; Essuyer e joust aves * - Elmines baterias Qe segure, Noreche ks beertas (o productos que contenpan bteres Para cambiar las pilas, quita el torilloen la cublerta de Ias pilas,
instructions and safety tips in the CONSUMER INFORMATION section with your child. véhicule jouet. un chiffon humide. Essuyer sec. NE PAS IMMERGER DANS L'EAU et NE PAS NETTOYER LE no reemplazables) al fuego porque podrian explotar o tener fugas. DIAGRAM / DESSIN / DIAGRAMA | como se muestra en Ia ilustracion y cambialas. REAR/ ARRIERE | PARTE TRASERA
LA SUPERVISION D'UN ADULTE EST REQUISE. VEHICULE EN EMPLOYANT DES PRODUITS CHIMIQUES. Attendre que le jouet devienne k J

= CONSUMER INFORMATION -

CONTENTS:
1 x Vehicle, 1x Transmitter Controller, 1 x Sticker Sheet

X h 5 £ : : Insert 9 volt battery Controller: ON / OFF switch located on the front of the controller.
SAFETY TIPS: . INFORMATION A L'INTENTION DES CONSOMMATEURS - ) matiere de gestion de déchets directives. ) . ) interferencias pueden ser causadas por otros vehiculos radiocontrolados que funcionen enla (Not Included) Power on: LED Lights Up (Uher Vo ors ey o i) iease pae A e U I ON
+ Toy surface may become hot and cause bums ifthe electronics get wet. DO NOT OPERATE this Contacter vos fonctionnaires locaux en matiére de gestion de déchets pour d'information quant au misma frecuencia, por cables eléctricos, edificios grandes o por radios CB. {Trate de alejarse de into controller Voyant d'alimentation Illumlwé OFF switch to the “ON" position on both. Have fun!
vehicle nearfin/through water, snow, sand, grass or any wet or muddy surfaces. CONTENU : recyclage et & la mise au rebut écologique des piles et les jouets électroniques. ellos! o ) ) ) Inserez ine pile LED indicador de energia
Never play this vehicle on streets! The streets are for real cars! 1 x Véhicule, 1 x Contrdleur Transmetteur, 1 x Feuille d'Autocollant * Levante la antena del contrl remoto - no para abajo hacia el vehiculo. S el vehiculo se va 9 volts dans Conseils de fonctionnement:

Do not pick up vehicle while in motion.

Always place the car gently on the floor by hand. Never throw the car onto the floor.
Avoid collisions with walls, any hard objects, or human/animal bodies.

Keep fingers, hair and loose clothing away from tires and wheel hubs.

To avoid accidental operation, remove all batteries from controller when not in use.
Do not play with the antenna wire, as it may cause bodily injury and product defect.
Do not connect this toy with other power supplies.

; P - : g p i — ’ . " . . " P Limpie la suciedad del juguete con un pafio y pésele un pafio himedo. Retire primero las baterfas. s e ¢
[B)z 23: ;r;zerr; Satnyyo ‘L'xlrlr\?elr%g ee}g?;ltcgaos‘tnflieﬁi'nutes e — ;TJIf;urjmggsr placer la voiture doucement en le tenant dans sa main. Ne jamais lancer la voiture sur le Estas de instalacion, y forman parte de! producto. Luego, séquelocon ot pario, NO LO SUMERJA EN AGUAY NO LIVPIE EL VEHICULO CON m‘;ﬁ'ﬁ'ﬂ;ﬁ'xﬂf* ENCENDIDO/APAGADO en la parte
+ Eviterles colisions avec les murs, contre tout objet dur, étre humin ou animal. IMPORTANTE: PRODUCTOS QUIMICOS. Defe secar completaments el Juguets antes d enlocars las baterias de BOWO;gZ‘;R&N?g}gZZ;m‘E;OLLER Control remoto: lnﬁmpmrde ENCENDIDO/APAGADO en la
THIS VEHICLE IS DESIGNED TO WORK WITH 4 (FOUR) STANDARD “AA” ALKALINE + Garder les doigts, cheveux et vétements amples 4 Iécart des pneus et des moyeux, Leatodala “INFORMACION PARA EL CONSUMIDOR” antes de poner en funcionamiento este RO s compartimiento Bmploy sect PARTE INFERIOR DEL CONTROL REMOTO parte frontal del control remoto. :
BATTERIES, SOLD SEPARATELY. + Afin d'éviter lutilisation accidentelle, enlever toutes les piles du contrleur lorsquiil n'est pas utiisé. vehiculo de juguef Cuand para usar tu vehiculo, e de cambiar

CONTROLLER IS DESIGNED TO WORK WITH A 9-VOLT ALKALINE BATTERY, SOLD
SEPARATELY.

INSTALLING BATTERIES IN THE VEHICLE (See Diagram 1)
Requires 4 (four) ‘AA” alkaline batteries (Not included)

Contact your local waste management officials for information regarding the environmentally

GARDER CES CONSIGNES POUR REFERENCE ULTERIEURE.

Ces instructions d'emploi, d'utilisation et de sécurité font partie intégrante de ce produit.

Note aux adultes : Afin d'assurer que le jeu de l'enfant est & la fois sécuritaire et amusant, veuillez
réviser les instructions d'emploi et de sécurité dans la section INFORMATION A L'INTENTION DES
CONSOMMATEURS avec votre enfant.

CONSEILS DE SECURITE :

La surface du jouet peut devenir chaude et causer des brlures si les composantes électroniques
deviennent mouillées. NE PAS UTILISER ce véhicule prés de/dans/a travers I'eau, la neige, le
sable, [heure ou toute surface mouillée ou boueuse.

Ne jamais jouer avec ce véhicule dans la rue ! Les rues sont réservées aux vraies automobiles !
Ne pas ramasser le véhicule tandis qu'il est en mouvement.

Ne pas jouer avec le fil de I'antenne, puisque cela pourra provoquer des dommages corporels et
des défauts de produit.

Ne pas brancher ce jouet dans d'autres sources d'alimentation.

Ne pas insérer aucun fil dans les prises électriques.

S'assurer de permettre au véhicule de prendre une pause d'au moins 5 minutes aprés chaque

interférences peuvent étre causées par d'autres véhicules radiocommandés fonctionnant sur la

Ne pas entreposer votre véhicule prés d'une source de chaleur ou directement au soleil. Toujours
tourner les interrupteurs & la position OFF et enlever toutes piles for I'entreposage.

Sile véhicule se réinitialise automatiquement, cela signifie que les piles sont faibles et doivent se
faire changer.

complétement sec avant de remettre les piles dans une compartiment des piles, lui aussi propre et
Sec.

INSTRUCTION POUR LA MISE AU REBUT DE DECHETS
Votre batterie et les jouets électroniques devra étre recyclée ou éliminée par votre locaux en

(ES ]

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

REQUIERE SUPERVISION POR PARTE DE UN ADULTO.

Nota para los adultos: Para tener certeza de que el nifio se divierta jugando de forma segura, revise
todas las instrucciones de funcionamiento y los consejos sobre seguridad de la seccion
INFORMACION PARA EL CONSUMIDOR junto con su hifo.

o

. Cologue de nuevo la tapa del y ciérela con el d

No mezcle baterias alcalinas, estandar (carbono-zinc), o recargables (niquel-cadmio).
Retire las baterias usadas de inmediato.

evitar que se produzcan posibles fugas de las baterias.
No recargue baterias no recargables.

CONSEJOS BREVES

Cuando la energia del vehiculo comience a agotarse, perdera funciones y desempeno y entonces
ionamiento del vehiculo dependeré de su estilo

es tiempo de cambiar las pilas. El tiempo de
de manejo.
Las interferencias de radio pueden causar un funcionamiento anormal del vehiculo. Estas

demasiado lejos no funcionaré adecuadamente.

No guardar el vehiculo cerca de fuentes de calor o bajo la luz directa del sol. Apague siempre el
vehiculo de su interruptor y retire todas las baterias antes de guardario.

Siel vehiculo se programa automaticamente, quiere decir que las baterias estan agotandose y
precisan ser reemplazadas.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

INSTRUCCIONES DE ELIMINACION DE PRODUCTOS USADOS

+ Labateria y juguetes electrnicos debe reciclarse o eliminarse por las normas locales de gestion

de residuos.

+ Contacte las autoridades locales de gestion de residuos para que le informen sobre como reciclar

o desechar las pilas usadas y juguetes electrnicos de forma adecuada.

Retire las baterfas de dentro del vehiculo si no se va a utilizar por un largo periodo de tiempo para

doesn't run straight forward.

4 Piles AA (Non incluses)

direccion en la parte inferior del vehiculo
cuando el vehiculo no esté caminando
hacia el frente en forma recta.

5 steering alignment lever
Q levier d'alignement de direction
\ palanca de alineacion de la direccion
—

To replace batteries, remove screw on battery cover as shown in
illustration and replace batteries

Pour remplaces des batteries dévissez les vis multiples sur la couverture

e

(Non incluses)
la télé

Introduce una pila
9Vccenel
control remoto
(No incluidas)

OLLER

DIAGRAM / DESSIN
DIAGRAMA 2

.

ITTER CONTROI
TELECOMIMNDE / CONTROLREMOTO  APAGADO

Operations Tips: 1

Car: ON / OFF switch located on the bottom of the car.

Interrupteur MARCHE/ARRET de véhicule situé sur le dessous.
du véhicule.

Interrupteur MARCHE/ARRET de télécommande sur I'avant de
la télécommande.

Quand vous étes prét & rouler, soyez certain de pousser les
deux interrupteurs a la position ON. Amuse-toil

Consejos de operacidn:

los interruptores de ENCENDIDO/APAGADO a la posicion de
“ENCENDIDO" en ambos aparatos. jDiviértase!

J

1. Push the ON/OFF switch to “OFF” position on underneath the vehicle. tranche d'utilisation de 15 minutes. r \
2. Using a screwdriver (not included), remove the battery compartment door undemeath the vehicle. i - INFORMACION PARA EL CONSUMIDOR - Slide Antenna through DPERE FREQ H Al
3. Remove and properly dispose of the used batteries (if any). CE VEHICULE EST CONGU POUR FONCTIONNER AVEC 4 (QUATRE) PILES ALCALINES Antenna Sleeve befor .
operty d b any URFU) enna Sleeve before i - - 3 .
4. Insert the 4 “AA” batteries, with polarity (+/-) as shown inside battery compartment. STANDARD "AA", VENDUES SEPAREMENT. CONTENIDO: operation. AL 1 'Ul BES FREL JE | | |
5. Replace the battery door and use a driver to lock the comp door. LE CONTROLEUR EST CONGU POUR FONCTIONNER AVEC UNE PILE ALCALINE DE 9 VOLTS, 1 x Vehiculo, 1 x Control Remoto, 1 x Hoja Con Calcomania A I t_ k t th h . I ' ARIA K RECUEN i DE FL DNAN NT(
VENDUE SEPAREMENT. SticKers to e venicile: Glissez I'’Antenne & : =
INSTALLING CONTROLLER 9 VOLT BATTERY (See Diagram 2) CONSEJOS SOBRE SEGURIDAD: pp y - travers le manche de
Requires 1 (one) 9V Alkaline battery (notincuded) INSTALLATION DES PILES DANS LE VEHICULE (Voir diagramme 1) La superficie delJuguete puede calentarse y causar quemaduras si sus piezas lectonicas se Appl iquez I"'autocollant |"antenne avant de mettre 4 DUE B AR 0
1. Push the ON/OFF switch to “OFF” position. Exige 4 (quatre) piles alcalines "AA" (vendues séparément) mojan. NO USAR este vehiculo cerca/en/a través de agua, nieve, hierba o superficies lodosas. 5hi le! en marche.
2. Using a screwdriver (not included), remove the battery compartment door. 1. Pousser I'interrupteur ON/OFF dessous le véhicule a la position “OFF”. + {Nunca juegue con este vehiculo en la calle! jLas calles son para los coches de verdad! au venicuie : RC with 49 MHz
3. Remove and properly dispose of the used batteries (if any). 2. En utilisant un tournevis (vendu séparément), enlever la porte du compartiment de piles dessous + No agarre el vehiculo cuando esté en movimiento. = S Inserte la funda de la alé & 2
4. Install one 9V battery with polarity (+/-) as shown inside banery compartment. le véhicule. + Cologue siempre el coche sobre el suelo con la mano cuidadosamente. No lance nunca el coche |c°|°ca la calcoman 1a antena en la punta del 21 Telécommande et fréquence a 49 MKz
5. Replace the battery comy door and use a to lock the comp: door. 3. Enlever et liminer de fagon appropriée les piles usagées (s'il y en a). al suelo. en el vehiculo! trasmisor antes de RC con 49MHz
4. Insérer les 4 piles "AA”, en respectant les polarités (+/-) tel qu'illustré a lintérieur du compartiment + Evite colisionar con las paredes, con objetos duros o con personas o animales. operar. =
BATTERY SAFETY INFORMATION des piles. + Mantenga los dedos, el cabello y la ropa colgada alejados de las ruedas y de sus ejes. RC with 27 MHz
Ensure that battery polarity s correct. , 5. Remplacerla porte du compartiment des ples et uiiiser un tounevis pour fermer a porte du +  Evite puestas en marcha accidentales retirando las baterias del control emoto cuando no o esté 49 Télécommande et fréquence a 27 MHZ
Itis recommended to use only Alkaline type batteries. compartiment. utilizando. RC con 2TMHz
Do not mix used and new batteries. + No se debe jugar con el cable de la antena porque podrian producirse lesiones personales o L

Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
Remove used batteries immediately.

INSTALLATION DE LA PILE DE 9 VOLTS DU CONTROLEUR (Voir diagramme 2)
Exige 1 (une) pile alcaline de 9V (vendue séparément)

podria dafiarse el producto.
No conecte este juguete a otras fuentes de energia.

Remove batteries if vehicle will not be used for a long period of time to prevent possible battery 1. Pousser linterrupteur ONJOFF a la position “OFF". + Noinserte cables en las tomas de corriente. grae":fern Vv ef'z"; ?fldeHz 9 Py °l:te(:;:e;7' A de champ E;‘;ﬁ':?{:g&:z;ﬁ’;ﬁ T;T\;':fad de;campo
leakage. 2. En utilisant un tournevis (vendu séparément), enlever la porte du compartiment de piles. + Deje descansar el vehiculo durante al menos 5 minutos por cada 15 minutos de funcionamiento. Fielz S(re?'llgth' 70.02 dépvlm@am Intensité de C?,amp 70.02 dBuV/im@3m Intensidad de camp(;. 70.02 dBuV/m@3m

+ Do not recharge non-rechargeable batteries. 3. Enlever et éliminer de fagon appropriée les piles usagées (s'il y en a). Frequency Channel: 49.860 MHz Canal de Fréquence: 49.860 MHz Canal de frecuencia: 49.860 MHz

+ Do not short-circuit terminals. 4. Installer une batterie de 9V en respectant les polarités (+/-) tel qu'illustré  lintérieur du ESTE VEHICULO ESTA DISENADO PARA FUNCIONAR CON 4 (CUATRO) BATERIAS Field Strength: 74.93 dBuV/m@3m Intensité de champ: 74.93 dBpV/m@3m Intensidad de campo: 74.93 dBuV/m@3m

+ Dispose of batteries safely. Do not dispose of batteries (or products containing non-replaceable compartiment de piles. ESTANDAR ALCALINAS, VENDIDAS POR SEPARADO. .
batteries) in fire, as batteries may explode or leak. 5. Remplacer la porte du compartiment des piles et utiliser un tournevis pour fermer la porte du EL CONTROL REMOTO ESTA DISENADO PARA FUNCIONAR CON UNA BATERIA ALCALINA

QUICK TIPS

When your vehicle starts to lose power, it may lose function or performance. It's time for fresh
batteries. Your vehicle's running ime may change depending on your driving style.

Radio interference can make your vehicle run abnormally. Interference can be caused by other
RIC vehicles running on the same frequency; electrical wires, large buildings; or CB radios. Try to
stay away from these!

Point your transmitter controller antenna up — not down toward your vehicle. If your vehicle gets
too far away, it won't work properly.

Don't store your vehicle near heat or in direct sunlight. Always turn switches OFF and remove all
batteries for storage.

If the vehicle resets automatically, that means the batteries are weak and need to be changed.

compartiment.

INFORMATION SUR LA SECURITE DES PILES

S'assurer que la polarité des piles est correcte.

I est recommandé de n'utiliser que les piles de type alcaline.

Ne pas mélanger les piles usagées et neuves.

Ne pas mélanger les piles alcalines, standard (carbone-zinc), ou rechargeables (nickel-cadmium).
Immédiatement enlever les piles usagées.

Enlever les piles si le véhicule ne sera pas utilisé pendant une longue période de temps afin
d'empécher les fuites possibles des piles.

Ne pas tenter de recharger les piles non-rechargeables.

Ne pas faire court-circuiter les bornes.

DE 9V, VENDIDA POR SEPARADO.

INSTALACION DE LAS BATERIAS EN EL VEHICULO (Ver diagrama 1)

Funciona con 4 (cuatro) baterias alcalinas “AA” (No incluidas)

1. Presione el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO ubicado en la parte inferior del vehiculo para
ponerlo en posicién de apagado (OFF).

. Con un desarmador (no incluido), retire la tapa del compartimiento de las baterias ubicado debajo
del vehiculo.

. Retire y deseche las baterias usadas de forma adecuada (si las hubiera).

. Inserte las 4 baterias “AA", con sus polaridades (+/-) como se indica en el interior del
compartimiento.

. Coloque de nuevo la tapa del

~

o

o

y ciérrela con el d

We reserve the right to improve or amend color product content specifications. Colors may vary.
Jada oval mark is a registered trademark of Jada Toys, Inc.

Nous nous réservons le droit d'améliorer ou modifier les spécifications et les couleurs des produits. Les couleurs peuvent varier.

La marque ovale est une marque déposée de Jada Toys, Inc.

Nos reservamos el derecho de mejorar o corregir especificaciones y colores del producto contenido en las especificaciones.

Los colores pueden variar. )
La marque ovale es una marca registrada de Jada Toys, Inc.
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